USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU U KUĆI KARLOVAC
KARLOVAC
Dr. Vladka Mačeka 48
UPRAVNO VIJEĆE
Broj: 01- 398-2/20
Karlovac, 29. rujan 2020.   



			Z    A    P    I    S    N    I    K	
33. sjednice Upravnog vijeća Ustanove za zdravstvenu njegu u kući Karlovac, održane dana 29. rujna 2020. s početkom u 15,15 sati u prostorijama Ustanove za zdravstvenu njegu u kući Karlovac, ulica dr. Vladka Mačeka 48, Karlovac.



			              D  N  E  V  N  I      R  E  D

          
1. Usvajanje zapisnika 31. i 32. elektronske sjednice Upravnog vijeća Ustanove za zdravstvenu njegu u kući Karlovac
1. Izvješće o poslovanju Ustanove za zdravstvenu njegu u kući Karlovac za ožujak i kolovoz 2020.
Izvjestitelji: Zvonka Čurjak, prof., v.d. ravnateljice i Iva Galović Držić, knjigovođa
1. Donošenje Odluke o razrješenju v.d. ravnateljice Zvonke Čurjak, prof.
1. Donošenje Odluke o imenovanju v.d. ravnateljice Ustanove za zdravstvenu njegu u kući Karlovac.
1. Donošenje Odluke o prihvaćanju 2. Rebalansa financijskog plana za 2020. godinu
1. Razno


Predloženi dnevni red je jednoglasno prihvaćen.
   

 Odluke:               
                                                         
                                                                 Točka 1.

Usvajaju se zapisnici 31. i 32..  sjednice Upravnog vijeća Ustanove za zdravstvenu njegu u kući Karlovac, bez primjedbi, jednoglasno.


                                                       	Točka  2. 
          
Usvaja se Izvješće o poslovanju ožujak – kolovoz 2020. Ustanove za zdravstvenu njegu u kući Karlovac.




                                                                  Točka 3.

Jednoglasno je prihvaćeno razrješenje v.d. ravnateljice Zvonke Čurjak s 30.09.2020. po njezinoj zamolbi te je donesena Odluka o razrješenju koja je sastavni dio ovog zapisnika.


                                                              Točka 4.

Predsjednik Upravnog vijeća predlaže imenovanje v.d. ravnateljice sukladno Statutu Ustanove, te predlaže glavnu sestru Ustanove Maricu Plavetić, prvostupnicu sestrinstva.
Jednoglasno je prihvaćeno imenovanje nove v.d. ravnateljice Marice Plavetić, prvostupnice sestrinstva  od 01.10.2020. te je donesena Odluka o imenovanju koja je sastavni dio ovog zapisnika.

                                                              Točka 5.

Po donašanju odluke o prihvaćanju 4. Rebalansa financijskog plana za 2020. Karlovačke Županije koja je donesena na županijskoj skupštini 25.09.2020.  potrebno je prihvatiti 2. Rebalans financijskog plana za 2020. godinu Ustanove za zdravstvenu njegu u kući Karlovac te Upravno vijeće jednoglasno donosi Odluku o prihvaćanju 2. Rebalansa financijskog plana za 2020. Godinu koji je sastavni dio ovog Zapisnika.   


                                                            Točka 6.

Predsjednik Upravnog vijeća iznosi plan osnivača Karlovačke Županije o pripojenju Ustanove za zdravstvenu njegu u kući Karlovac Domu Zdravlja Karlovac.
Ustanova će do tada raditi po planu koji je predviđen.
                                                       ----------------------------

						

                                                                      PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA
						      Krešimir Lišnjić, dipl. ing. stroj.













